



ОТНОСНО: Покана за провеждане на 13-а национална конференция по е-здравеопазване „Висококачествено и дигитализирано е-здравеопазване в България“ (28 февруари, 2018 г., Интер Експо Център, зала Витоша) със съдействието на Български лекарски съюз (БЛС)

**ДО: Д-Р ВЕНЦИСЛАВ ГРОЗЕВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС
БЪЛГАРСКИ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ**

УВАЖАЕМИ Г-Н ПРЕДСЕДАТЕЛ,

Фондация "Електронно здравеопазване България" и ICT Media имат честта да отправят покана за провеждане на 13-а национална конференция по е-здравеопазване „Висококачествено и дигитализирано е-здравеопазване в България“ (28 февруари 2018 г., Интер Експо Център, зала Витоша), със съдействието на Български лекарски съюз. Традиционно конференцията през годините е организирана под егидата на Парламентарна Комисия по здравеопазването и със съдействието на Министерство на здравеопазването, Национална здравноосигурителна каса, Български лекарски съюз и Български Червен кръст. Тази година покана е отправена и към Държавна агенция "Електронно управление".

Дигиталната трансформация е тенденция, която навлезе във всички сфери на икономиката и обществения живот, включително и в здравеопазването. На тази тенденция се възлагат надежди, свързани с повишаване качеството на медицинската помощ. През последните няколко години дигиталната трансформация в медицината съществено промени и автоматизира процесите в съвременното здравеопазване в България, а едновременно с това се повиши и доверието на хората към технологичните новости в сектора. Надеждните е-здравни системи и услуги зависят най-вече от политиката и стратегиите на национално ниво, от ангажирането на много сектори, подходяща употреба на ИКТ и адекватен човешки капацитет.

В рамките на 13-ата конференция по е-здравеопазване ще бъдат обсъдени политиките и стратегиите за развитие на е-здравеопазването на ниво Европейски съюз и България, ще бъдат представени етапите на развитие на всички елементи от е-здравеопазването в страната - единна информационна система, е-рецепта, е-здравен запис, е-направление, национална здравна карта, електронно медицинско досие и ще бъдат представени технологичните възможности за развитие на е-здравеопазването в България.

С оглед на основния приоритет на Съюза да поощрява налагането на добри лекарски практики и навлизането на иновативни методи за лечение, съобразени със световните стандарти и в духа на активно прилаганите инструменти на е-здравеопазването, имаме честта да поканим БЛС да подкрепи мероприятиято. Молбата ни за съдействие е в следните направления:

- Конференцията да премине със съдействието на БЛС
- За нас ще бъде чест, ако програмата Ви позволява да участвате с коментари в една от дискуссионните сесии

Целевата аудитория на мероприятиято са народни представители, представители на Министерство на здравеопазването и Национална здравноосигурителна каса, висш и среден мениджмънт на здравните заведения в страната и региона, ИКТ специалисти от болничните заведения и здравни организации, международни експерти, доставчици на ИКТ решения за целите на здравеопазването и др.

Искрено се надяваме на Вашия положителен отговор, като вярваме, че съдействието за форума лично от Вас и от страна на БЛС ще допринесе за неговия успех и ще изпрати позитивен сигнал както към представителите на здравния сектор в страната, така и към обществото като цяло.

С уважение:
Валентина Цонева,
Управител
ICT Media

Д-р Иван Костов
Председател
Фондация "Електронно здравеопазване България"